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Proměňte své sny ve vzpomínky
Za dvacet let budete litovat věcí, které jste neudělali. Tak zvedněte kotvy a vyplujte z bezpečného
přístavu. Ať pasáty zadují do plachet. Zkoumejte. Sněte. Objevujte... Protože na konci života
nebudete vzpomínat na to, jak jste seděli v kanceláři. Zdolejte tu zatracenou horu. Zažijte trek s
gorilami a potápění se žraloky. Houpejte se na vlnách v tropickém ráji, sněte při západu slunce za
nejvyšší horou světa... Objevte kouzlo travel designu a naplňte svůj život vzpomínkami!

Travel design v tuzemsku stále ještě nebyl plně objeven. Přesto už i v Česku existují cestovní
kanceláře, které se snaží změnit tvář cestování. Alfou a omegou jejich služeb jsou travel designeři,
lidé pro které jsou toulky cizími kulturami životní vášní a kromě toho, že mají neocenitelné znalosti,
jsou také perfektními organizátory. 

„Každý z nás má svého osobního bankéře, lékaře či švadlenu, zkrátka tým profesionálů, kteří vám
díky svým odborným znalostem v potřebnou chvíli pomohou rychle a efektivně. Stejně tak je velmi
příjemné a přínosné mít svého travel designera, který vám je vždy k dispozici a každou vaši cestu
promění v dovolenou snů a postará se o dokonalý servis,“ vysvětluje Markéta Udavská, výkonná
ředitelka společnosti Exclusive Tours. Tato cestovní kancelář se specializuje na vytváření dovolených
na míru a v tomto oboru získala za jedenáct let svého působení na českém a slovenském trhu řadu
ocenění. 

„Travel designery vnímám v podstatě jako takové bytové architekty, kteří musejí vždy vědět, jaké
kusy nábytku, v jaké barvě a v jakém provedení k sobě ladí a pro koho se hodí. Protože právě tak
vypadá činnost travel designérů. Musí vždy sladit několik různých požadavků, aby dávaly co největší
smysl a výsledek byl ušitý na míru každému klientovi,“ přibližuje Markéta tuto zajímavou profesi a
dodává: „Každý člověk je jedinečný, a tak k němu také z hlediska plánování dovolené přistupujeme.
Nemáme připravené žádné hotové balíčky, ze kterých by si náš klient vybíral. Právě naopak,
vyslechneme si jeho přání a požadavky a následně designujeme cestu. Díky tomu je každá dovolená,
kterou tvoříme, zcela unikátní.“

Profese travel designera zní jako povolání snů. Tito lidé často cestují a v popisu práce mají kromě
jiného poznávání různých kultur a také testování letů, ubytování, restaurací, zážitků a všemožných
aktivit, aby je mohli doporučit klientům. „Cestování je samozřejmě příjemná část práce, ale nutno
říci, že být travel designerem není vůbec jednoduché. Zejména když si uvědomíte, že komunikují
napříč časovými pásmy a kulturami. Většinu času tráví na telefonu a jsou v neustálém kontaktu s
poskytovateli služeb. Kromě plánování, které předchází realizaci celé cesty, musejí vždy zařídit, aby



byli všichni ve správný čas na správném místě. Zároveň musejí být připraveni předcházet nečekaným
situacím a mít v záloze i plán B, ať se stane cokoliv,“ vypočítává Markéta Udavská zajímavé
perspektivy této trendy profese. A když už mluvíme o trendech, samozřejmě nás zajímalo, jaké jsou
nejnovější tendence v oblasti cestování. Stále vede dovolená na pláži? 

„Lidé dnes daleko více cestují za poznáním. Přestože dovolené v Karibiku, na Maledivách, ve
Francouzské Polynésii, ale i v Řecku patří pořád mezi velmi oblíbené. Daleko více než dřív nás lidé
oslovují s plánováním složitějších cest. V posledních letech roste popularita Patagonie v Jižní
Americe, afrického safari, Bhútánu, Mongolska i Nového Zélandu, který má pro náročnější
návštěvníky vybudovanou skvělou infrastrukturu v podobě luxusních chat. Do toho se občas objeví i
požadavek na zařízení expediční cesty na Antarktidu nebo na severní pól.“ Výběr destinace a hlavní
zážitek představuje pro travel designera základní kámen, kolem kterého pak vystaví celou
dovolenou. 

„Zařizujeme privátní vily, privátní letadla, luxusní vlaky, jachty... Dokonce umíme sehnat i lístky na
vyprodaná kulturní představení či sportovní klání. Spolupracujeme přitom jen s těmi nejlepšími v
oboru, ať jde o hotelové řetězce, jako jsou One&Only, Four Seasons či Aman, nebo na zážitky
orientované společnosti, jako je Belmond a jeho Orient Express. Naší největší odměnou je spokojený
klient, naší jedinou starostí je, aby lidé kteří cestují s námi, žádnou starost neměli,“ uzavírá ředitelka
Exclusive Tours, společnosti, která promění vaše cestovatelské sny v ty nejkrásnější vzpomínky.
Nedalo nám se nezeptat, jakou část světa řadí žena, jež má cestování v popisu práce, mezi své
nejoblíbenější:

„Mou oblíbenou destinací je Afrika. Tento kontinent mě asi nikdy nepřestane fascinovat. Vždy mě
dokáže dojmout i překvapit. Nikdy nezapomenu na okamžik, kdy jsem byla v Africe poprvé.
Projížděla jsem malebnou krajinou národního parku Amboseli v Keni. Mezi mraky jsem jen tušila
tmavé obrysy čehosi. Ráno jsem se probudila a vyjekla úžasem: Přímo nade mnou se tyčila hora
Kilimandžáro a opodál hodovalo stádo slonů… Cestování je pro mě nejlepší inspirací a báječným



způsobem relaxace i poznání. Říká se, že jediná cesta, které budete litovat je ta, kterou
nepodniknete. A já k tomu jen dodám malé doporučení: než se příště vydáte na cesty, svěřte se do
rukou travel designerů. Nejen, že nebudete litovat, navíc už nikdy nebudete chtít cestovat jinak.“ 

Markéta Udavská,
Exclusive Tours

Více informací o společnosti naleznete >>> zde.
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